

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZ A KIADÓHIVATAL.

Mai számunk több közleményét: Veszélyek: Khina felé. Germanizálás Budapesten. A kínai bonyodalom. A transzváli háború. Pusztító viharok. An den löbl. Magistrat Ofen-Pest. Társas: A menyeyi birodalom. Regény: Az öröm vallása.

Khina felé.

(.) A kínai bonyodalomak elől természetesen nekünk sem lehet kitérni. A nagyhatalmi állásunk megvannak a követelményei, a ki valami klubba jár, tartozik megfizetni annak a tagsági díját.

Akár rendőri akció az, a mit Európa csinál, akár háborús akció, kétségtelen, hogy abban mi is részt veszünk. S nem a legfontosabb kérdés az sem, hogy ebben a katonai fellépésben a ránk jutó haderő csakugyan abban az 5000 emberben van-e kontingens, a miről az újságok említést tettek, avagy többen, vagy kevesebben.

Hogy Khinával mi fog történni most, azt nem tudhatjuk. Hogy az egymás kezére vigyázó európai hatalmak megtalálják-e az osztály kulcsát, a mely megnyitja nekik az utat a menyeyi birodalom belsejébe, még kétségesebb. Sőt ott van egy titokzatos hatalom, az a még soha a maga valóságában meg nem mért erő-mennyiség, a mit a kínai nép a maga aktív és passzív rezisztenciájával képvisel.

Egy dolog azonban világos. A kínai események, nagyhatalmi állásunkból kifolyó-

lag, egy perspektívát nyitottak meg nekünk, a melyben szinte szükségszerűnek jelentkezik meg a gyarmat-politika, mint az európai militarizmus követelménye.

Azokért a rettenetes áldozatokért, a melyeket Európa nemzeti a katonaságról viselnek, rekompenzációt kell keresni, s találnak is a legelső katonai hatalmak, Oroszország, Németország, Franciaország, sőt még Olaszország is azokban a gyarmati hódításokban, a hol az anyaország népe keresetet és elhelyezést lel.

Egyszóval, az a militarizmus, mely az anyaországok erejét kiélve, mindenütt kiéni való gyarmatot keres, mindenütt a nemzeti zászlaját hordozza. Az angol azért folytat háborút Dél-Afrikában, hogy az angoloknak szerezzen jogokat; az orosz azért dől Szibériából Mandzsuria-ra, hogy ezt is muszává tegye.

Mi lesz például akkor, ha mi Khinából okkupálunk vagy annekülünk egy ország-részt? Kie lesz az? Azt tudjuk, hogy Ausztria-Magyarország nincs, az csak a diplomáciai érintkezések egy terminus technika, de nem megfogható konkrét valami. Ausztria is van, Magyarország is van, de Ausztria-Magyarország nincs sehoh. Ennek nincs se földje, se levegője, se határa, se embere.

Akár mennyire indokolva volna is tehát a jelen helyzetben, hogy a kínai eseményeknek ne csak a katonai terheit vonjuk le, hanem megszédjük a gazdasági hasznait is, az a mi közjogi helyzetünkben ki van zárva. Az a természetellenes szövettség, a melybe Ausztriával belekényszerítettek, kizárja ránk nézve is, rá nézve is a kínai vagyonszerzés felhasználását.

Minek tehát nekünk Khinába menni? Ha rendet akarunk csinálni, van ám itt is eléendő ok és alkalom.

A menyeyi birodalom.

Khina a forradalomnak igazi hazája, klasszikus földje. Népeben több a eszadszellelem, mint bármely ország lakosságában. A fanatikus vezéreknek a bírák számlálhatlan milliói vakon követik a romlásba. Csak Khinában volt lehetséges akkora felkelés, mint volt az 1851-1861-ig tartó Taiping lázadás. A halál borzító aratást tartott minden tulus nélkül két millióra lehet tenni azoknak a számat, a kik elpusztultak a Taiping lázadás alatt.

A kínaiaknak a keresztény misszionáriusok iránt érzett gyűlölete nem a keresztény vallás iránt érzett ellenszenvből, hanem csak az idegenek ellen érzett gyűlöletből ered, a mi századok óta egyik alapvonása a kínai népnél. A kínai vallási tekintetben indifferens s túrelmes a más vallású iránt. Az iszlám — a mint az a legutóbbi időben kiderült — hihetetlen elterjedtségnek örvend Khinában, s a mohamedánok száma a menyeyi birodalomban a husz milliót is meghaladja.

Khina belsejében nincsenek európai kereskedők, mert ezeknek tudvalevőleg csakis a szerződéses kikötőkben szabad letelepedniük. Ezeknek a kikötőknek száma pedig nem rug harminczra. Azok az európaiak, a kik Khina belsejében letelepedhetnek, csak az evangélikus és katolikus misszionáriusok, a kik német, svéd, angol, francia és amerikai nemzetiségűek. Ha európai kereskedők letelepednének le Khina belsejében, azokról ép azt mondanák, a mit a misszionáriusokról mondanak,

Budapest, július 9.

Kossuth-ünnepe Seps-Szent-Györgyön. Seps-Szent-Györgyön holnapután, a hó 11-én, nagy ünnepség lesz. A város közönsége a városi házi díszterem számára megfestette Kossuth Lajos arcképét, melynek ünnepélyes leleplezése 11-én, délelőtt tíz órakor lesz. Az ünnepélyen jelen lesz Kossuth Ferenc is, ki 11-én, délelőtt 6 óra 35 perczkor érkezik Seps-Szent-Györgyre.

Germanizálás Budapesten.

A berlini szecessziós színház társasága még mindig itt van a magyar fővárosban és folytatja német előadásait. Ismétellen feleadták a szavukat az ellen s ha most újra felemeljük, meg van erre a komoly, alapos okunk.

Mi történik ugyanis jelenleg Budapesten? Az, hogy rövid egy hét alatt egy jól szervezett klikk már-már romba dönti a magyarságnak s főleg a magyar sajtónak a német színeszet ellen évek hosszú sora óta folytatott küzdelme minden sikerét.

Mi tudjuk, hogy a mióta leégett Budapesten a német színház, azóta nem mult el esztendő, hogy kísérletet ne tettek volna a kispuzsult német színeszetnek visszaplántálására. A színház legése után tudvalevőleg néhány budapesti német egyenesen az osztrák császárhoz folyamodott új irányban, de eszofosan jártak a folyamodványukkal s csak évek hosszú sora, nagy nehezen tudtak eljutni a magyar közvéleményre.

Mert akkor ílyesmirt még felzudult a magyar közvélemény.

Utóbb a Somossy-orfeum tulajdonosa nem tudván már közönséget vonani trágársággal, megkísérelte a bécsi színeszet vendégszerelését, de ezt a legrosszabb időnyben, valóságos félrelopva rendezte, a minnek az lett a következménye, hogy a német előadások áres házak előtt pár estig tartottak, aztán megszűntek.

Mert akkor ílyesmirt még csak félre-lopva rendeztek Somossyék.

Kegyelők István vígszínházi intendánsága alatt azután a bécsi Burg-színház tagjaival próbáltak szereséret, de ez a próba sikerült a legrosszabbul. Első este már az első felvonás alatt olyan pokoli lárma keletkezett, hogy a német színeszetben elhárta a vér s a rendőség csak mintegy félóra múlva tudta annyira, a menyeyre helyreállítani a rendet. A második előadás alatt pedig olyan mérvet vett a tüntetés, hogy a vígszínház igazgatósága előadás alatt kiűszelte a fekete táblára, hogy „a holnapra hirdett német előadás már elmarad”.

Mert akkor még így fogadta a német színeszetet a budapesti közönség.

S mi történik ma?

A Somossy-mulató igazgatója gondolt egyet s hoz Bécs helyett Berlinből német társaságot. Jó eleve bérletet gyűjt erre bizonyos körökben, han-

glatot csinál egyik-másik szerkesztőségben azzal, hogy ezek berlini színeszetek s nem bécsiek és — bevonul a szecesszióhoz címzett társaság, hogy babérkoszorút kapjon a nemzeti színház igazgatójától, tapsokat Ujhelyi Edétől, az Eintrachtól, valamint bizonyos magyarosodni semmi áron sem akaró elemektől. A Somossy-mulató termében esteőr-estére tapsolnak és hódolnak a német szecessziósok s még olyan magyar lapok is, a melyek eddig szívesen jászolták a sovinszta lap szerepét, dieshimnuszot zengenek a német színeszet újból való bevonulása felett.

Botránny ez, a minőt még csak két esztendő el sem tudunk volna képzelni. Hanem azért korai még az öröm azokban, a kik azt hiszik, hogy ez ennyiben marad és hogy most már minden nehezség nélkül megtarthatnak a teli időnyben is a Somossyban negyven-ötven német színi előadást, a mint ezt tervezik. Az a derek magyarosított munkát, melyet a német színeszet kiközösölésének és a magyar színházak megszaporodásának köszönhetünk, nem hagyjuk tönkre téletni orfeumok élelmes üzletemberei által.

Gondunk lesz nekünk a hazafias érzelmű lap-társasaink s gondja lesz a főváros függetlenségi közönségének, hogy Somossyék germanizáló törekvésének ha kell, a legerélyesebb módon gát vet-lessek.

A színlapok híradása szerint még négy előadást szándékoznak tartani a német szecessziósisták. S mert az orfeumban csak jótékonyságra szabad teljes színműveket előadni, minden este más és más egyesületnek juttat a német társaság bizonyos összegét, hogy kiürhassa a színlapjára a hamis céleget.

Legnagyobb mebotránkozásunkra a ma este hozánk beküldött színlapon azt olvassuk, hogy a holnapi előadást az újságírók egyesülete javára tartják meg. Mi a magunk részéről ezt kevélen visszautasítjuk és tiltakozunk ez ellen. Egyben sietünk konstatálni, hogy az újságírók egyesületének választmányától ehhez engedélyt nem kérték s mi el sem tudjuk képzelni, hogy ki adhatott — ha ugyan adott — ilyen engedélyt a németeknek. Azt tudjuk, hogy Heitsy Pal és Szabó Endre alelnökök s Szatmári Mór titkár tavol vannak a városból s így ők sem járulhattak hozzá ehhez az engedélyhez, sőt merjük állítani, hogy — ha itthon lennének sem járulnának hozzá. Vesz József enkököt is kerestük éjjel a szerkesztőségében, de ő róla is azt az értesítést kaptuk, hogy Veszgrádon van. Mindenesetre elvárjuk az egyesület elnökségétől, hogy hatádektalanul intézkedjék és tiltsa meg a németesítő vállalatnak, hogy a budapesti újságírók egyesületének cégére alatt germanizáljon Budapesten.

Ez ellen újból a legerélyesebben tiltakozunk.

A kínai bonyodalom.

Kínai források mindegyre azt hajtogatják, hogy a Pekingben körözött európai követek még előlben vannak, sőt, hogy a kínai kormány védi őket a csészelék dühe elől. Tekintve azonban, hogy ez a vizsgálati hírei kínai forrásból ered, lehetetlen, hogy az ember ennek igaz voltát elhiggyje. Hisz hosszú ideig tagadták ép ezek a kínai források azt is, hogy Ketteler pekingsi német konzul

a csészelék dühének esett áldozatul s mindenféle hamis híreket koboltak arról, hogy a szerencsétlen ember hogyan menekült meg. Végre mégis be kellett vallaniok a történeteket, de a legborzasztóbbat, a megölés kegyetlen voltát elhallgatták. Eről a világ csak ma értesült, még pedig kerülő úton. A Münchener Allg. Zeitung ma ideérkezett száma azt írja, hogy egy Jokohamból érkezett s rendelkezésére bocsátott magántávírt szerint a lázadók Ketteler követet ennek kétségbeesett ellentámas utat ártalmatlanul tették s daczára annak, hogy már több sebből vértelt, az angol követés épülete elő egy szabad térre elzítették. Ott egész nyakig börtök a földre, s azután forró vassal kiégették a szemét és kiégették a nyelvet. A szerencsétlen ember borzástó kínjai több óra hosszat tartottak.

Igazán a humanizmusnak tett szolgálatot Hay, az amerikai Egyesült-Államok külügyminisztere, mikor a hatalmakhoz intézett körjegyzékében hangsúlyozta, hogy a kínai forradalmárokat nem szabad összetövesztetni a hivatalos Khinával. Ez azért volt szolgálat a humanizmus iránt, mert a német császár már bejelentette, hogy olyan boszut fog állani, a minőt a világ még nem látott. Von der Goltz, Khina alapos ismerője már ki is adta a jelszót a mérsárlásra s főleg arra, hogy Tuan herczeg fejével kell földiszitni Peking falait. De miután bosszúról van szó, valószínűleg a német császár a saját szakállára fogja vegréhabítani azt, a mit a hatalmaknak néhány hét előtt már ajánlottak a Tiencsinben székelt követek, hogy tudniillik el kell pusztítani a néhai kínai császárokat Peking mellett levő sírjait.

Ez volna a legszerencsétlenebb dolog, a mit a hatalmak tehetnekné. Egyszerűen égő üszköt dobának ezzel a kínai puszkaporos hordóba s a lázadást, mely most csak két-három provinciára terjed, általánossá tennék az egész menyeyi birodalomban. Mert Khinában az ósok tisztele az alapja minden polgári és állami életnek s az egész vallásosságuk alapja. Már Confucius, a kínaiak vallásának alapítója magasztalta Vu-Vang és Tszjev Kung fejedelmeket, a kik előtte 2300 évvel éltek, a miat a szeretet ma is, a melyet azok szüleit iránt éreztek, s ma is Khinában az ósok sírboltjai nagyobb tiszteletben részesülnek, mint a templomok.

Ezért a legnagyobb szerencsétlenség volna, ha a német császár megfogadná a tiencsini konzulok tanácsát. Az ember különben nem igen tudja, hogy mit akarhat Vilmos császár. Tegnap is, mikor a „Früges Vilmos választófőjelelem” nevű panczélos hajó elindult Khinába, beszédet intézett a tisztekhez, melyben azt mondta: „Addig nem nyugszom, míg Khina le nincs győve s míg minden vérengzésért boszut nem állam.” Augusztusban már huszonöt hajója lesz a német admirálisnak a kínai vizeken s ez lesz a legnagyobb katonai erő, a mit Németország eddig a tengeren kiállított. Különben is Vilmos császár most minden eszközt megragad arra, hogy valami módon a kínai kérdésben vezérszerepet játszassék. Erre val az, hogy már egy évvel ezelőt megállapodásra jutott Oroszországgal a kínai kérdésre vonatkozólag. Ennek a titkos megállapodásnak híret a pétérvári Herold című lap közli. Tekintettel pedig, hogy az orosz cenzúra nem

opiumháború volt, mely azért tört ki, mert 1839 m. június 13-án a kínai kormány szigorú rendszabályokat léptetett életbe az angol opium-csempészés ellen. Ennek a háborúnak az lett a vége, hogy az angolok megkaptak Hongkongot, s a kínaiak megnyitották az idegen hajók számára a kantoni, amoyi, fuesui és minpoo kikötőket. A szerződéses és keresenyváltóesési folytán 1857-ben ismét háborúba keveredett, még pedig a szövetséget francziákkal s angolokkal. Ugyanazon év december 28-án az európai csapatok bombázták Kanton, s hajók kisérkelt az utat a Peiho folyó torlorkatába. A háborúnak 1858. június 27-én lett vége, mikor Tiencsin szabad kikötővé nyilvánították, s az Amur vidék Oroszországra kebelezetett. A kínaiak újabb szerződéses megállapodást kötöttek Angliá s Franciaországgal ostrom alá vette Takut, a francia csapatok Palikao mellett megverték a kínai sereget s 1860. októberben felgyújtották a pekingsi nyári palotát. Az 1882. évben Franciaország újól harcába keveredett Khinával Tonking mint s három évi harc után 1885. június 9-án jött létre a béke Tiencsinben. Most kezdődik az ötödik háborúja Khinának Európával, s ez sem végződhetik massal, mint a többi, Khina vereségével.

AZ ÖRÖM VALLÁSA.

— REGÉNY — 13. IRTA: TIMÁR SZANISZLÓ.

XII. Balajthy Géza utra megy.

A böcs mandarin, a mikor elbeszélésében ideért, utjára bocsátja Rabek Vilmost, de azal vizagszalt, hogy bizonyára még látni fogom őt e hűségese elmondott és minden részleteiben igaz történet keretében. Azután visszatért Balajthy Sándorhoz, a ki bement fia szobájába, hogy annak az utazásra vonatkozó utolsó instrukciókat megadja. Géza nem régen érkezett haza Borutéktól, a hol látogatásban volt. Még érezte ajkán a csók lángját, a melylyel Margittól elbucsuzott és szíve kimondhatlan boldogsággal volt tele. A leány vállára borult a férfinak, a mikor az távozni készült és könnyben úszó szemét, a melyek oly szépek és oly szomorúak voltak, kérdőleg meresztette rá. Az a kérdés lebegett

bocsátotta volna át ezt a hírt, ha az nem volna igaz, annak való voltához alig fér kétség. Oroszországnak különben Kínában is van szövetsége s egész komoly helyen tulajdonítják ép ennek a szerződésnek, hogy Oroszország nem akart Japánnak Kínában szemben mandátumot adni s tartott fenn a maga számára szabad kezet.

Ugy látszik, monarchiánk is belekeverődik a kínai bonyodalomba. Az ilyen kérdésekről rendszeresen nagyon jól értesült P. L. mai esti lapjában legalább nagyon feltűnő hurokat penget, s melyekről alább emlékszünk meg.

Ma a következő távirataink érkeztek:

A helyzet Pekingben.

Berlin, július 9.

Pekingből most kedvezőbb hírek jelentettek, melyek szerint Ketteleren kívül más követeket nem gyilkoltak meg. De a hírek eredete gyanús volt, mert valamennyi kínai forrásból ered, már pedig a kínai tudósítások hazug volta drógi be van bizonyítva. Az is gyanakvást kelt, hogy magukról a követsegekről egyetlen hír se érkezett. Ellenben a dél-kínai alkirályok magatartása nagyon bizalomgerjesztő benyomást kelt és jogosult a remény, hogy a kínai főnemesek közt kitört viszályt az európai hatalmak érdekében egyelőre elcsúszterlen fel lehet használni, mint a múlt eredményt a katonai erőlködéstől lehet várni. Másrészt nem lehet kétkedni azon, hogy Tiensinben a helyzet napról-napra válságosabb lesz és hogy a Pekingben levő európai követségek, ha ugyan még életben vannak, végtelenségig a háttérben maradnak, Tiensint fel kellene adni.

Brüsszel, július 9.

A külügyminisztérium a helyzetet változatlannal jelöli meg. Senki se tud feltétlen biztosan a pekingi követek sorsa felől. A helyzet javulását csak a 20.000 japáni partra szállásról várják.

Brüsszel, július 9.

Egy ideérkezett mai keleti sahangjai távirat azt jelenti, hogy egy kínai újság közlése szerint Csing herceg csapatát Pekingbe érkeztek, hogy az ott lévő európaiakat elszégyelljék és a támadók ellen megvédjék.

Bucse, július 9.

Buce tengernagy jelenti Takuból 7-iki kelettel, hogy alapos kutatás van rá, hogy Csing herceg seregével megvált a pekingi követeket Tiuan herceggel együtt, valamint a boxerek ellen.

London, július 9.

As itteni kínai követség nagyon szorongatóan fogja fel a helyzetet és a pekingi európai követeket nem tartja elvesztettnek. Ellenben az itteni követség kínai személyei lehetetlennek tartják, hogy európaiak a belső császári városba menekülhessenek, mert az három mérföldnyire van a követsegek utcajától. Ebben az utcában három európai elismert üzlet is van, melyek készleteiket a háború kitörésekor valószínűleg a követsegre szállították.

London, július 9.

Saanghaji jelenti: Egy futár, a ki múlt kedden indult el Pekingből és szombaton érkezett ide, azt jelenti, hogy az európai követsegek ellen vívott harcban ezer rendes kínai katonai és ötezer boxer esett el. A folytonos harc mellett is az üzleti élet egy pillanatra sem szűnt meg. Az üzletek nyitva vannak s a színházakban játszanak. Az ostromot európaiakat állítólag kínaiak élelmezik.

London, július 9.

A Reuter-ügynökség egy Tiensinből múlt hó 29-én elküldött és Csingből a hó 7-én távirattal továbbított jelentéséből, a mely szerint Pekingből futar érkezett Tiensinbe június 24-ig terjedő jelentésekkel, a melyek szerint az angol követség körül vívott harcban öt tengerészkatona esett el, egy tiszt és hat legény pedig megsebesült. Azonkívül esett egy-egy francia, német, olasz és orosz ember és néhány európai megsebesült. A távirat...

város kapuját német katonák őrizték a kínaiaktól elvett ágyúkkal. A legközelebbi kapukat kelet felé Tungcsiang tábornok tartotta megszállva csapataival és egy hátultól ágyúval, a többi kaput pedig szintén kínaiak tartották megszállva ágyúkkal. A kínai városoknak majdnem valamennyi háza porra égett. A boxerek felgyújtották az eszteri városrészt belső kapuját, valamint az összes többi épületeket és a követsegek legnagyobb részét. Csak a brit és a német követsegek, valamint az orosz követsegek egy része maradt meg és csapukot őrizik. A követsegek közelében lévő kínai házak is elpusztultak. A császári városrészt Tungcsiang csapatai őrizik, a kinek állítólag 20.000 embere van Peking és Tiensin között. Tuan és Csing hercegek állítólag két-három ezer föllegyvert katonával harezra indultak a boxerek ellen, a kik Csing herceget el akarják fogni. A követ azt jelenti továbbá, hogy mikor június 24-én elhagyta Pekinget, az ottani idegenek között nem volt betegség. Az asszonyoknak és gyermekeknek nem történt bántódásuk. Az elismert és tudósított a Reuter-ügynökség megjegyzi, hogy ez a jelentés valószínűleg hazug, de mivel kínai forrásból ered, valószínűleg igaz. Az idegenek helyzete nagyon kétségbeesztő, de azért nem kell lemondani arról a reményről, hogy a követsegek még egy ideig tartják magukat.

Berlin, július 9.

A Wolff-ügynökségnek jelentik Londonból tegnapi kelettel: A londoni külügyi hivatal a pekingi helyzetről nem kapott újabb hírt a sahangjai főkonulnak amaz állítólag megbízható értesüléseken alapuló jelentése óta, a melyet tegnap azonnali közlésttel s mely szerint a hónap 3-án két követsegek még tartották magukat és a boxerek között nagy demoralizáció mutatkozik.

London, július 9.

A Wolff-ügynökségnek jelentik Londonból tegnapi kelettel: A londoni külügyi hivatal a pekingi helyzetről nem kapott újabb hírt a sahangjai főkonulnak amaz állítólag megbízható értesüléseken alapuló jelentése óta, a melyet tegnap azonnali közlésttel s mely szerint a hónap 3-án két követsegek még tartották magukat és a boxerek között nagy demoralizáció mutatkozik.

Tiensin ostroma.

London, július 9.

Az esli lapok jelentik Tiensinből 2-iki kelettel: A nemzetközi csapatokat ma nagyon nyugtalanították a kínaiak csatározásai. Hogy ezeket kialsák, tegnap közös rekognoszkálást végeztek az európaiak. Egy csapat katonaság csak fel két mérföldnyire hatolt előre a pályaudvar irányában. Egy kisebb csapat északra fel irányban nyomult előre. A szövetségi csapatokat, a melyeknek közösen kellett volna eljárniuk a táborok között támadt félreértés feloldására előnyömlésükben. Idő közben az előnyömlő orosz csapatnak heves ellenállást kellett kiállnia a kínai csapatok részéről a bensejüktől valószínűleg. Az oroszok nagy nehézségek között vitélő sakkban tartották a támadókat, míg a segítség megérkezett. A kínaiak 2 óra utáni iszonyú ágyúzást folytattak az európaiak, a melyek a városi sáncokhoz voltak felállítva. Az ágyúk azonban kevés kárt tettek az európaiakban. Ugyanakkor egy erős kínai csapat nyomult előre a város keleti részéből. Az európaiak az északi támadás visszaverésére fordították figyelmüket. Időközben a kínaiak körülbelül 100 yardnyira jutottak a francia telep mellett levő pontonidőre, ott majdnem áthatolhatatlan fűdött állást foglaltak el és heves puskatűzést kezdtek. Később harca támadt erre köztük és az oroszok közt, a kik a hidat egy Gallinofel ágyúval vették. Az oroszok megtartották hadállásukat két orosz század megérkezéseig, mikor is a kínaiak visszavonultak. Az angolok és a többi idegen csapatok fedett állásokban vonultak előre a másik partól, de nem voltak képesek hathatósan támadni a támadókra, mert ezek csaknem láthatatlanok voltak. A harc késő délután ért véget. Az ellenség nagy veszteséget szenvedett. Az oroszok vesztesége nagyobb volt, mint az ellenségé, de nagyjából könnyű sebesülésekből állott. A pekingi kereskedők körök általában rokonszenveznek az ostromotl idegenekkel, a kiknek titokban élelmi szereket adnak.

Berlin, július 9.

A német cirkáló hajóraj parancsnoka jelenti Takuból a hó 7-ike kelettel: Tiensin napról napra ágyúzzák a nyugati arzenál erőidményeiből, az északi ütegekből és a kínai város erődeiből. Az idegen telepek ellen intésként sűrű támadásokat eddig visszavertek, nagyjából súlyos veszteségeket okozva a kínaiaknak. A mi csapatainknak egyáltalán nem volt veszteségük, a többi nemzet csapatainak is csak kevés veszteségük volt. Tegnap egy amerikai csapatszallító gőzös érkezett ide 1200 emberrel, ma pedig egy francia gőzös 1400 emberrel és egy tábori üteggel. London, július 9.

Tiensin, július 9.

A Wolff-ügynökségnek jelentik Londonból tegnapi kelettel: A kínaiak ma reggel 12 órával megtámadták az európaiakat. A kínaiakkal ezer emberből álló vegyes európai csapat három, a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési harc után az európaiak támadtak és ostrommal bevették a kínaiak pozícióját, melyet 1 óra körül délután a kínaiak kiűrtettek. A francia telep közelében oroszok álltak egy ágyúval és vitélő tartották magukat a kínaiak ellen mindaddig, míg erősítések kaptak. Az oroszoknak nagyjából 2000 emberük volt, a többi a Terrible nevű angol hajóról való ágyúval állott szemben. Rövid tüzési



A szultán szakáca. Érdekes cikk jelent meg a Temps legutóbbi számában...

Élőtlözött konzultus. A budapesti román kir. főkonzulat uszár-utca 20. szám alatti...

Egy hónap bűnrónkaja. A főváros közigazgatási bizottsága ma délelőtti ülését tartotta...

Nagyvárud, július 9. Biharmegye több részében, de különösen a Sárrelén...

Nagybeszerek, július 9. A Torontálban lezajlott szombati vihar horzogsok...

A tenger kincse. A múlt héten görög buvárok Patmos görög sziget közelében egész halmoz nagyszámú...

Élőtlözött kinkók sztrájkja. Rotterdamól táviratozzák, hogy az ottani kikötői munkások sztrájkja...

Öngyilkos uraszoony. S. A.-Uj helyből szenácio öngyilkossági hírt hozza a táviró...

Ujrendörösi rabkorház. A székelyvárosi államrendörös számára új rendörösi rabkorház építke...

Varsó, július 9. A varsói petrikai és radomói kormányzóságokban mint Varsóból jelentik...

A szultán nagyon keveset beszél, s az is inkább morgóshoz hasonlít. Egy napon magához hívatta Andrást...

Aranybányák Holigolandban. Néhány hét előtt az a jelentés érkezett Holigolandból...

Angolok harca a táborban. Az angol Wilshire prefektusban, a bulfordi katonai táborban...

Szerencsétlenül járt kőöltözés. A délnyugati Barcoald-féle népszerűségben a világot...

Debrecen, jul. 7. Szombatot délután örüsi vihar vonult el Hajdúmegye nyugoti községe felett...

Beosztás teljav. A múlt év július 19-én Pétervárt az Uskow-féle bankházban betörtés követke...

Angolok harca a táborban. Az angol Wilshire prefektusban, a bulfordi katonai táborban...

Kornal főmérnök halála. Kornal Antal köz uti vasútvonalhoz főtérnöki szerencsétlenségé ügyében...

Rimaszombat, július 8. Tiszolc környékén tetemep este rettenetes zvarat eső pusztított. A Rigap folyó, mely igen nagy mértékben...

Amperház ési udjónsága. A m. kir. operaház egyik órái udjónsága lesz Farkas Ödönek „Métère hívas” című operája.

Krivány villájából kápolna. A következő érdekes dolgot aradi levelelökön táviratozza: Konez István...

Angolok harca a táborban. Az angol Wilshire prefektusban, a bulfordi katonai táborban...

Angolok harca a táborban. Az angol Wilshire prefektusban, a bulfordi katonai táborban...

Rimaszombat, július 8. Tiszolc környékén tetemep este rettenetes zvarat eső pusztított. A Rigap folyó, mely igen nagy mértékben...

Amperház ési udjónsága. A m. kir. operaház egyik órái udjónsága lesz Farkas Ödönek „Métère hívas” című operája.





ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásárosmark árak. (Magánjelentés.) A mai forgalom igen lanyha volt, az élelmiszerek ára...

meszszerezhető-e ilyen kvalifikációval az az állás. 2. Ama...

Juhászár. (A budapesti marhavásárárti vásári pánztár részvételének jelentése.) Felhajtástól: 615 drb...

Felől szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.

Napirend 1900. július 10.

Naptár: Kedd, július 10. — Rom. kath. Amália. — F. Amália. — Görögország: (június 27.) Sámson p. — Zsidó: Thamus 13. — Nap: 3 óra 57 perc...

Bécsi vágómarhavásár. (Az Egyetértés távirata.) A mai vágómarhavásár felhajtástól 4307 drb...

Szerkesztői üzenetek. 72000. sz. előzetes. Kossuth Ferenc ez időszakra nincsen...

Alkalmi könyvtár nyitva d. u. 3-8-ig. Helyi könyvtár nyitva d. u. 9-12-ig. Egyetemes könyvtár nyitva d. u. 9-12-ig...

Alkalmi könyvtár nyitva d. u. 3-8-ig. Helyi könyvtár nyitva d. u. 9-12-ig. Egyetemes könyvtár nyitva d. u. 9-12-ig...

IDEGENEK NÉVSORA

Nádor szálloda. Rippmann Jakab. — Sz. Márton. — Nagy Árpád...

Metropole szálloda. Eisenstok J. Pannil. — Steiner N. és uje...

Metropole szálloda. Eisenstok J. Pannil. — Steiner N. és uje...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. A. OPERA SZÉPT. 15-ig zárva marad. AUGUSZTUS 31-IG BEZÁRÓLAG A SZÍNHÁZ ZÁRVA MARAD.

CIRCUS CARRÉ. Carré Miksa igazgatása alatt. Ma, kedden, július 10-én esti 1/8 órakor nagy előadás.

Do-Mi-So!-Do. komikus excentrique. Felépnek a legjobb művészek és művésznők. Elővezetik a legjobb szabadon útonjáró és iskolalovakat.

KUTATÓ. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságtervek díjmentes kimutatását, ügyintézési feladatokat, ügyfélszolgálatot és tudnivalókat...

Viszám, 1900. július 9-én. Táblázat az értékpapírok, bankok és pénzügyi mutatók részéről.

Az idő ma reggel Németországban és Norvégiaiban még szelíd és közép-Európaiban szelídnyomán esős, nyugatoldali széllel...

Államok táblázat. Táblázat az országok közötti viszonyokról, gazdasági mutatókról.

Értékpapírok táblázat. Részletes táblázat az értékpapírok, bankok és pénzügyi mutatók részéről.

Az alacsony legnyomás Közép-Európa felé húzódtott, míg a magas légnyomás Franciaország felett van s onnan...

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1900. július 9. Táblázat az árak, tőzsdei mutatók és gazdasági adatok részéről.

Értékpapírok táblázat. Részletes táblázat az értékpapírok, bankok és pénzügyi mutatók részéről.

Értékpapírok táblázat. Részletes táblázat az értékpapírok, bankok és pénzügyi mutatók részéről.

Értékpapírok táblázat. Részletes táblázat az értékpapírok, bankok és pénzügyi mutatók részéről.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattban minden szövegi beiktatás...

Ezen hirdetés rovattban minden szövegi beiktatás...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezolap beklüdtet és a hirdetés alatt ailo szam kozoltetik. TELEFON 5166

Az összes hirdetések, a czimmel elátottak is bélyegmentesek.

Eladó. Egy vendéglő lakarkéztűzely és több jó régi tűzely. Kiss VII. Almásy-ter 17. 38776

Vétel. Tözsde. Alénk forgalma helyen megvétel kerestetik. Czim a kiadóhivatalban 11311

42 éves. Úri nő állást keres, ahol a főzésen kívül az egész háztartást vezeti. Czime a kiadóhivatalban megvétel. 8331

Különléle. Ingnyen követték győzéstárakat, teletelket, ingatlanokat, mindent a világon! Ingnyen követték Gacsályon. 8417

Egy fényezett. Törlesztéses Jelzőlog kölcsön. 1000 koronától, egy millió koronáig, földbirtokra és házakra a legkedvezőbb feltételekkel; illik helyi kótesőknek budapesti házakra alacsony kamattal mellett. Mindennemű pénzületeket, konvertálásokat és elsőrendű váltókat leszámoltat, rövid utón kiértesítjük. Magyarországi kereskedelmi Budapesti közlekedési közpénz fizetéseivel egy 6-800 holdas földbirtokot. Egy meg 13%, evig adómentes Szép 3 emeletes ház az Andrássy utnak egyik melletti utcájában, 10%, tiszta jövedelmével, a Lipótvárosban elsőrendű helyen álló 3 emeletes ház 6%, tiszta jövedelmével, továbbá a V. kerületben egy kitűnő szilárdan épült szép I. emeletes családi ház egy kedvező feltétel mellett, csekély pénzzel, eladók. Elum és Wertheimer törv. bejegyzett cég, ingatlan- és jelzőlog-forgalmazó-intézet. Budapest, VI., Gyár-utca 20. 1235

Bérlet. Felső Magyarországi legjobban, vasút állomástól 7 km. 2500 hold a 1900 C) egy tagban, melyből 1700 hold igen jó búsza termő szántó, 850 hold elsőrendű kaszáló, a tölbi legelő. Utalék a legjobbak közötti gazdasági épületekkel ellátva 1901 április hó 1-től 10-12 évre 20,000 forintig érvényes feltételekkel hasznosra bérletre. Bővebbet Budapesten, VI., Gyár-utca 20. 1235

Az összes hirdetések, a czimmel elátottak is bélyegmentesek.

Kis hirdetések. Előtag az Egyetértés számára a központi hivatal Pappnövelde-utca 8. sz. és a következők fölött kiadóhivatok: Breuer nővérek főhagyatkozásai VI. ker. Teréz-körút 54. szám. Burger Vilmosné főhagyatkozásai Erzsébet-körút 51. (Oktogon.) Nemecsek A. főhagyatkozásai IV. Petőf-körút 3. szám. Toldi Lajos főhagyatkozásai Szab. II. F-utca 2. szám. Valamint minden hirdetésért díjazás.

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozóknak csak olyan levelekre válaszolunk, a melyekről a válasz bélyeg beklüdtetett. Jelleges hirdetéseknek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen. Eladás. Hamuált és új pénz-szekrények mindenféle arany- és ezüst-ékszerekkel, a becsületes-nyomtatványokban, Budapest, V., Bálvány-utca 6. sz. 37960

Két taszkó. Hím és szűke kisebb faj teljes szűke két és fél évesek 15 fr. fr. eladók Miskolczi testvérek Szabadszálláson. 38822

Vizsla. Hamvafel, két éves múlt, szűke vörös, kitűnően használható, igen szép szűke, nagy legelőb járta kolyokkal mellob eladó. Saary József kir. járásbíró Mura-Szombatban. 8416

Alkalmazást keres. Ajánlok kisebb gazdaságra, esetleg a cseplési ágyra, szűreny felvétel mellett, 36 éves ref. vallású, nélen fiatal ember, aki a gazdaság és a cseplés előforduló munkáival jár. Czim a kiadóhivatalban. 8376

Intelligens férfi. A magyar és német nyelvet szűben és irásban bírja, rákérnök, felügyelő vagy bármely néven nevezendő bizalmi állás, keres azonnali beépésre. Czim a kiadóhivatalban. 11313

Ügyes. Szabóné házakhoz ajánlok elegáns ruha készítésére, el megv. v. Ertekeltem levehégek. Czim a kiadóhivatalban. 8369

Házikasszonyok. Gyermekük mellé, vagy ezekhez hasonló állásra ajánlok egy intelligens árt. leányt. Czim a kiadóhivatalban. 8361

Mosást, vasalást, takarítást vagy más házi munkát eladók egy tiszteletes szűgyen asszony. Czim a kiadóhivatalban megvétel. 11303

Gimnáziumban, vagy a budapesti kereskedelmi akadémián nyert érettségi bizonyítvánnyal bíró fiatal ember egy nagyobb helybeli parvállalattal mint 35743

DECKERT és HOMOLKA. Képző- és szobrászati műhely. BUDAPESTEN V. Dorottya-n. s. a. magy. kir. államasutak és a magyar állami szűzők. a hangosan beszéző grafit mikrofon feltaláló és szabadalom tulajdonosa. Készít: telefonberendezéseket központi vagy körkapcsolással, elváltja régi berendezéseket, a telefontelefonok alap-átalakítását, telefonok, villamshálózatokat, hűtőgépeket, tiz- és vizjelző-berendezéseket stb. 38590

Kwizda Ferencz János. Kerületi gyógyszerész Korneuburg, Bécs mellett. 8 arany-, 19 ezüst-érem, 30 díz- és díszem oklevél. Korneuburgi marha-láppor. Allatorv. diétetika szer. lovak, marhák, és juhoknak. Képl 50 év óta a legtöbb ismételten érvényesített, rossz emésztés, valamint tehéneknél a tej szárazsága és a tejszűrésesség fokozása. Egy liter 1 kor. 40 fill. 10 liter 20 fill. Vastól csak a legújabb tudomány és tapasztalat minden gyógyszerészi és drogá-kereskedésben. Hirdetési irodájához Budapest Dorottya-utca 9. 12340

gyakornok. Alkalmazást nyir. A géprásban (Remington vagy Hammond) jártas pályázó előnyben részesül. Bizonyítvány masolatokkal felszerelt folyamolványok a fizetési igények megjelölésével. T. X. 7856. jelű alatt Hasenstein és Vogler (János és társai) hirdetési irodájához Budapest Dorottya-utca 9. 12340

MEGLEPŐ ÚJDONSÁG! SZABADALMAZOTT HIRDETESEK ÉS SZERELMÉNYEK. SÉLYEM BEVEZETŐ LAPOK. Darabonként 25-35 fr. Szab. és kiadó tulajdonos WILD GYULA, BUDAPEST VI. KER. U. 74. KEPEK ÁRMEZSEK INGYEN VIZIONTELADOK KRÉSTETNEK. Magyar királyi államasutak. 103146. számhoz. Hirdetmény. A magyar királyi államasutak, Arad állomásán építendő pályakihidás közműves és kőfaragó munkáinak végrehajtására emelt nyilvános versenypályás hirdetnek. Az ajánlat alapul szolgáló terv, az egyezságrak jelleget, költség-számítás, továbbá szerződés tervezet, az ajánlati munka és pályázati feltételek a magyar királyi államasutak igazgatóságának tervtervében (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) és az államasutak által felvett költségvetés pályázati tervében (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 óráig a Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) elvált. Minden ajánlat bélyegzettel lepecsételve és következő felirattal ellátva nyújtandó: Magyar Királyi Államasutak építési és építésközpontjánál (Budapest, Teréz-körút 56. földsz.) 1900. június 12-én 12 óráig legkésőbb 1. július 4-ig 10 órá